



18 октября 2017 г. в Доме молодежи прошла специализированная ярмарка вакансий для граждан, имеющих инвалидность, организованная Центром занятости населения. Пришедшие выпускники, имеющие статус инвалидов получили индивидуальную информацию по вопросам трудоустройства и возможностей профессионального переобучения.

Для многих ребят, имеющих ограничения по здоровью, трудоустройство является серьезной проблемой. Многие из них хотят работать, но работодатель чаще всего предлагает им неквалифицированный труд, требующий больших физических нагрузок, на который ребята не способны.

На мероприятие пришли **Дьячкова Александра, Гриб Андрей, Каюмов Дмитрий**, стоящие на учете в Службе постинтернатного сопровождения нашего детского дома.

Ребята посетили мастер-класс по составлению резюме, на котором узнали на какие профессиональные качества обращает внимание работодатель в первую очередь и по каким законам строится деловая коммуникация, заканчивающаяся приглашением на работу.



В зале присутствовали сотрудники Фонда социального страхования, которые информировали ребят по реабилитационным мерам для инвалидов и представлению путевок на санаторно-курортное лечение.

